











Schimb de mesaje între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele sesiunii Adunării Generale a O.N.U., Joseph N. Garba

NATIUNILE UNITE 28 (Agerpres). Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, au fost transmise președintelui...

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov

SOFIA 28 (Agerpres). Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România...

Pentru cercetarea și folosirea spațiului cosmic în scopuri pașnice

Activități în cadrul programului de colaborare între țări socialiste de dezvoltare economică-socială a țării.

Încheierea „Zilelor culturii românești” în U.R.S.S.

MOSCOVA 28 (Agerpres). S-au încheiat „Zilele culturii românești” în U.R.S.S., amplă manifestare dedicată celei de-a 45-a aniversări a revoluției de eliberare...

Continuarea dezbaterilor la Națiunile Unite

NATIUNILE UNITE 28 (Agerpres). Neagu Udriou transmite: Dezbaterile care continuă în cadrul Adunării Generale prilejuiesc o prezentare pe larg a problemelor fundamentale ale lumii contemporane...

Consfătuirea secretarilor pentru probleme internaționale ai Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din țări socialiste

SOFIA 28 (Agerpres). În zilele de 25-28 septembrie a.c. s-au desfășurat la Varna, în R.P. Bulgaria, lucrările Consfătuirii secretarilor pentru probleme internaționale...

„Apartheidul trebuie înlăturat, nu reformat”

LUSAKA 28 (Agerpres). Într-un comunicat al conducătorii Congresului Național African (A.N.C.)...

Reafirmarea politicii interne și externe a Republicii Nicaragua

MANAGUA 28 (Agerpres). Nicaragua va continua politica sa actuală, într-un discurs electoral...

Actualele schimbări survenite pe plan internațional, asigurarea unui viitor al omenirii lipsit de conflicte și focare de tensiune...

Datori noi... pentru achitarea vechilor datorii

WASHINGTON 28 (Agerpres). Datoria externă este pentru multe țări din lumea a treia o povară care se autogenerază.

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

SEDINTA. La Viena a avut loc, o nouă sedință plenară în cadrul tratativelor dintre reprezentanții statelor membre ale Tratatului de la Varșovia...

Apel la întărirea unității forțelor patriotice din Panama

CIUDAD DE PANAMA 28 (Agerpres). Adoptarea urgentă de măsuri pentru depășirea crizei socio-economice și politice din țară...

HAITI: Grevă generală de protest față de acceptarea condițiilor F.M.I.

PORT-AU-PRINCE 28 (Agerpres). În Haiti a avut loc o grevă generală în semn de protest față de politica economică a guvernului militar...

BOMBARDAMENTE LA KABUL

BOMBARDAMENTE LA KABUL. Forțele extremiste anti-guvernamentale au bombardat, din nou, cu obuze orașul Kabul...

PROGRAM DE LUPTĂ ANTIDROG

PROGRAM DE LUPTĂ ANTIDROG. După două zile de dezbateri, la Roma au luat sfârșit lucrările celei de-a doua reuniuni comune a delegațiilor guvernamentale...

Pașii întreprinși în ultima vreme în domeniul dezarmării reprezintă doar o etapă de început și trebuie continuată cu hotărâre...

REUNIUNE. Capitala Etiopiei, Addis Abeba, găzduiește lucrările unei reuniuni regionale africane

REUNIUNE. Capitala Etiopiei, Addis Abeba, găzduiește lucrările unei reuniuni regionale africane...

INUNDATILE SI ALUNECARILE DE TEREN

INUNDATILE SI ALUNECARILE DE TEREN. Inundările din Nepal au provocat moartea a 58 de persoane și rănierea altor 14...

Ministrul de externe al Bangladeshului, M. A. Hossain, a declarat că, în ultimul deceniu, decalajul dintre țările dezvoltate și țările în curs de dezvoltare s-a mărit...

DIN LUMEA CAPITALULUI

Realități care spulberă „mitul bunăstării”

Somajul în proporții de masă, lipsa generalizată a locuințelor, îngrijirea serioasă ce se privește accesul la învățământ, la îngrijirea sănătății, inegalitățile în privința drepturilor dintre femei și bărbați...

rătăcesc pe străzi fără câpăți. Existența lor reprezintă o problemă cu dureros caracter uman. Revista franceză „L'EXPRESSION”...

Cind „grija” față de oameni nu trece dincolo de porțile parlamentelor...

„Un număr de 37 milioane de americani nu sînt asigurați împotriva bolilor 12 milioane dintre ei fiind copii”...

„CAUT DE LUCRU!”

„CAUT DE LUCRU!” - o cerere tot mai des auzită în R.F.G., ca și în alte țări occidentale. În fotografie: muncitori concediați de la Combinatul Siderurgic din Sulzbach-Rosenberg...

Somajul - flagel în continuă extindere

Pentru a ilustra escaladarea unui fenomen scapăt de sub control, se apelează de multe ori la metafora „bulgărele de zăpadă”...

Tragedia oamenilor fără adăpost

La Viena, în cadrul reuniunii generale europene, reprezentanții statelor capitaliste au refuzat categoric includerea în documentul final a angajamentului țărilor participante în vederea asigurării efective a unor drepturi fundamentale ale omului...

lumea capitalistă? Potrivit datelor furnizate de O.E.C.D., din cei peste 30 milioane de someri...

lumea capitalistă? Potrivit datelor furnizate de O.E.C.D., din cei peste 30 milioane de someri în statele membre, circa 16 milioane sînt femei, deși ponderea lor în ansamblul salariaților este de doar 40 la sută...